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Epreuve de Mathématique, durée 1h30

Buestionnaire a choix multiples. Pour chaque’ quesq:“io'n, une seule réponse est exacte.

Exercice 1 On considére la fonction de variable réelle = définie par f(z) = In (x + V22 +1). Alors,
Dy =]~00,0[U]0, +o0. f est paire.

C| f n'est ni paire, ni mpaire. [ est impaire.

1
Exercice 2 L’intégrale / dz est égale & :
0

1

1
1422

[4]-5. [B]2ln2. (€ D] %
. - P .
Exermce? by mtegrcile [ ST 5l et dgale a
1+\1/§—V,§_1,1 21n(1+\/§)—1n2. _
(x/§—1)2_(1+\/$2' [D]In(v3 — 1) - In(1 + v/3).

1
Exercice 4 Soit f.la fonction définie sur lintervalle |0; +oco| par oy =88] 4~

représentative de la fonctzon f dans un rep
de +0o la droite d’équation :

[Aly=o. [B]y =2z 1.

y:1~—2x. y=~—:1:+1.

. La courbe -
I‘
ére orthonormal du plan admet pour asymptote au voisinage

Exercice 5 Le nombre 21In (4) +5In2+1In (8) est égal o :

[A]1+4mn2. [B]4In2+3.
[C]2In5+1. [D]8In2.

Exercice 6 On considére la Jonction f définie sur Uintervalle ]—1, +oo| par : flz) = 2z +1 On.a

: +1°
Jm f@) =0 im f(@)=2. )
Jim f@) = -1, D], lim 7(@) = —co.
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Exercice 7 Soit f la fonction définie sur R pclar f(z) = (z + 1)e**. On rappelle que 2 < e < 3.
& =—— luti .stinctes.
f () +2f(z) = e*=. Ha) = T deuz solutions distinctes
= 1 20+1 : B
Va:gHI , flz)dr = —— — e, @ lim I, = +o0.

= 482 4 a——00

3

= i s t égale a :
Exercice 8 Pour tout réel z > 1, on pose : F(z) = /2 e t'dt. Alors, F' (z) es égaJe a

x
3 PR,
v 5] 20t + 2t
: M A
3z2e~=" — 2ze=". € ¢

_nlwre—y)

Exercice 9 Soit la suite (un)nen définie par : u, —= T . Alors,
' n
E (Un)nen diverge. ‘ VneN, |u,| < T
em+1 :
Vn22, [%[S%é_—l)—. @nLqunwnuT,:e"f—l.

Exercice 10 Soitu, =1+a®" (a e 10,1[ ). On pose :

n n
’° 2 22 an
Pn:Huk:uluz”‘un et Sntg a® =a’+aq + -4 a*.
k=1 . k=1

On rappelle que Vz € 10,1, In(1 4+ z) < z. :
Sn est la somme des termes d'une suite géométrique. InP, <8, < 7 5

—a"

(Pn)nz1 est décroissante et (Sn)n>1 est croissante. @ (Po)n>1 est divergente.

Exercice 11 On note C | ‘ensemble des nombres complezes. Le plan compleze est muni d un repére

orthonormé (O, W, 7). On considere la fonction f qui & tout nombre compleze z associe f(2) =

. o : o
z2°+22+9. ST

1. Uimage de —1 + iv/3 par la fonction f est : o ,. |
[4] 3 — 4iv/3. ~ [B]s. [Clo. . [D]3+4iv3
2. Les solutions de ’équation f(2) =5, sont :
[A]1-4v3 et 1+4v3 [B]3+4iv/3 et 3— 4i/3.
[Cl-1+iv3 et =1 —iv3. [D] 1 et 4.
3. Le point M d’affize le nombre compleze z vérifiant I’équation | f (z) — 8] = 3 déerit :
le demi-aze (O, 7). le cercle de centre Q(1,0) et rayon 3.
le demi-aze (O, 7). @ le cercle de centre Q(—1,0) et rayon /3.

4. Dans le plan compleze, on note £ l’ensemble des points d’affize z est tels que f(2) soit un
nombre réel. Alors, £ est

{(-1,0)}. La réunion des droites d’équations respectives T = —1 et y = (.
La droite d’équation z = —1. @ La droite d’éguation y = 0.
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Exercme 12 Dans R, l’éguation In(z + 4) + ln(rL‘ -2)= 111(2:c +1):

n’a pas de Solulion. admet exactement une solulion négatwe
D!

admet ezactement une solulion positive. admet exactement deux solutions.

x

7
3 . _ —-ne
Exercice 13 Pour tout entier naturel n, on pose I, = / e ™ sinzdz et J, = f e~ cos zdz.

0 0
Alors
IO:U et Jo=1. | [B] I, + ndn = 2.
[Cl J. —nl,=e"5. . (D] I, > 2.

Exercice 14 Soit f la fonction définie sur R par :

zexp (2;) si zeR\{-11},
flz) =

0 st t=—-1 ou z=1.

On note C ¢ la courbe représentative de f dans un repére orthonormé (zO0y).

1. Alors,
1
f est continue sur R. Vz # 0, f(m)f(;) =1.
[ est impaire. @ f est dérivable au point —1 et 1.

2. On a les limites sutvantes :

1iI{1+f($)=—oo. . lim fz -
(€] lim_f(z)=0. (D] lim

z—rtoo ,',U
8. La courbe représentative Cy de f admet comme asymptote au voisinage de +co la droite d’égua-
tion :

y:.-l.'-? - : y=$+2
y=—z+2. ) @y:—x-2.

Exercice 15 Une piéce de monnaie est telle que la probabilité d’obtenir Face est égale a 1 On lance
6 fois de suite cette piéce. .

. |A| La probabilité d’avoir au moins une fois Face est %
. | B| La probabilité d’avoir au plus une fois Face est ﬁq

769 , 4
La probabilité d’avoir ezactement deus fois Face est (%) (%) 3

@Le nombre moyen de lancers qui donne Fase est 3.

3/3
télechargement : www.tawjihnet.net



	epreuves math 15-160001.pdf
	epreuves math 15-160002.pdf
	math page 30001.pdf



